



Z nami je Boris Kidrič

26. aprila je bila v prostorih ekonomske srednje šole v Ljubljani težko pričakovana svečanost.

To je bil dan, ki nam je prinesel čast poimenovanja šole po Borisu Kidriču, velikem borcu za pravice vseh narodov in narodnosti Jugoslavije in teoretiku ekonomske misli. Bil pa je tudi dan, ki nam je prinesel veselje, kajti med nami je bilo mnogo zaslužnih in pomembnih predstavnikov našega javnega življenja, ki so prišli med nas, mlade, kot naši prijatelji.



Med nami so bili: predsednik skupščine mesta Ljubljane tov. Marjan Rožič, ki je na slovesnosti tudi govoril, predstavniki mesta in občine Ljubljane, predstavniki družbenopolitičnih organizacij, predstavniki krajevne skupnosti Gradišče, zunanji člani sveta naše šole, predstavniki republiškega komiteja za vzgojo in izobraževanje, predstavniki zavoda za šolstvo, predstavniki ljubljanskih šol, ki nosijo ime Borisa Kidriča, in sicer: ekonomska fakulteta in osnovna šola iz Savskega naselja ter predstavniki vojašnice Borisa Kidriča iz Šentvida.

Boris Kidrič, ki nam je vedno pomenil veliko osebnost iz naše zgodovine, je stopil med nas kot živ. Odslej je ta borbeni, revoluciji predani in globoko razmišljujoči človek nenehoma z nami kot naš tovariš in učitelj.

Proslavo za ta dan smo pripravili v skromnih razmerah naše šole, ki pa je naš drugi dom. Pripravili smo jo z veseljem in ponosom ter v tovariškem sodelovanju z enakopomenovanimi ljubljanskimi šolami.

Dijaki ekonomske srednje šole

DOGOVORI

GLASILO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA CENTER • Leto VII - 22. maj 1979 - Štev. 12

SLAVNOSTNA SEJA OBČINSKE SKUPŠČINE

Nagrade občine Center

»Vrsta dogodkov v zgodovini jugoslovanskih in slovenskega naroda je botrovala temu, da te dni s praznovanji in prireditvami obujamo spomine na njih. Malo narodov je na svetu, ki so za svojo svobodo morali prebiti tako trde zgodovinske preizkušnje, pred kakršnimi se je znašel slovenski narod.

Posebej to velja za preizkušnje pred katerimi je stalslovenski in vsi jugoslovanski narodi v boju za svoj nacionalni obstanek in osvoboditev med drugo svetovno vojno. Zato je Ljubljana, zavedajoč se zgodovinskega dogodka, vsa v zastavah in cvetju, 9. maja 1945, dočkala svojo osvoboditev. Ne obroč iz bodeče žice, niti mnoge žrtve in padli talci, ne teror zavojevalcev, niti podlost maloštevilnih izdajal-

cev, niso zlomili silne volje ljudstva, ki je želelo na svoji zemlji živeti svobodno in si samo vladati. Revolucionarni duh, ki je bil štiri leta pod škornjem fašizma nezlomljiv, je dobil novega poleta in moči. Iz te moči delavcev in občanov Ljubljane je zrastle novo, moderno mesto. Zato vsi delovni ljudje Ljubljane praznujemo ta praznik ne samo kot dan osvoboditve Ljubljane - mesta heroja, temveč kot

zgodovinski mejnik, ko smo v svobodi začeli uresničevati mnoge skupne želje in cilje» je dejal Miroslav Samardžija, na slavnostni seji skupščine občine Ljubljana Center in podelil letošnje nagrade občine.

(nadaljevanje na 2. strani)



Nič nas ne sme presenetiti

EKONOMSKA SREDNJA ŠOLA BORIS KIDRIČ v Ljubljani je v sredo, 16. maja, organizirala v okviru akcije »NIČ NAS NE SME PRESENETITI« vajo civilne zaščite. Program akcije je obsegal navodila, kako je treba ravnati v primeru elementarnih nesreč. Za tem je bila vaja izpraznitve šole, preizkus učinkovitosti in pripravljenosti vseh enot civilne zaščite (gasilske, prve pomoči, RBK, enota za red in varnost). Akcijo smo izvedli za dopoldansko in popoldansko izmeno po pripravljenem programu štaba civilne zaščite. Vaja je uspela, vsi udeleženci akcije so pokazali takojšnjo pripravljenost in discipliniranost. Sodelovalo je okoli 1000 dijakov in učiteljev.

POVELJNIK CIVILNE ZAŠČITE
Stanko Toš

(nadaljevanje s 1. strani)

Nagrade občine Center



Lojze Bukovac, družbenopolitični delavec in sedanjí predsednik KK SZDL Poljane je prejel nagrado občine za požrtvovalno in izredno uspešno politično delo ter velik doprinos k razvoju krajevne samouprave v občini Center.



Prof. dr. Edvard Pohar, zdravnik specialist-ortoped, ki dela v Kliničnem centru, je dobil nagrado občine za dolgoletno družbenopolitično delo in za uspehe na področju organizacije fizioterapevtske službe, za uvajanje novih metod v ortopediji, fizioterapiji in rehabilitaciji in za vzgojo strokovnih kadrov ter za doprinos pri strokovnem razvoju Kliničnega centra in zdravstvenega varstva v Sloveniji.



Jože Wagner, direktor TOZD Trgovina delovne organizacije Mladinska knjiga je dobil nagrado občine za dolgoletno uspešno in požrtvovalno družbenopolitično delo v občini Ljubljana Center ter za dosežene uspehe pri vodenju te temeljne organizacije združenega dela.



Fausta Munišova, predmetna učiteljica, svetovalka v Zavodu SRS za šolstvo, organizacijska enota Ljubljana, je prejela nagrado za dolgoletno uspešno delo ter za dosežene uspehe pri organizaciji in podružbljanju pedagoškega nadzora in svetovanja na področju osnovnega šolstva in predšolske vzgoje v občini.

Nagrado občine je letos dobila Zveza rezervnih vojaških starešin občine Ljubljana Center za posebne uspehe, ki jih je zveza dosegla na področju podružbljanja ljudske obrambe, družbene samozaščite in varnosti v občini Center.

Delegati skupščine občine Center so nagrajence pozdravili z navdušenim ploskanjem in tako potrdili sklep žirije za nagrade občine Center. Želimo si, da bi s takim delom nadaljevali tudi v prihodnje in tako še naprej prispevali k razvoju samoupravljanja, uveljavljanju novih družbenoekonomskih odnosov in še lepšemu življenju nas vseh.

A. V.-I.



IS OBRAVNAVAL POROČILO O STANJU VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA V OŠ IN VVO

Premalo ustreznih kadrov

Na eni svojih zadnjih sej je izvršni svet naše občine obravnaval poročilo o stanju vzgoje in izobraževanja v OŠ in VVO v občini Ljubljana Center, ki ga je pripravil Zavod za šolstvo SRS OE-Ljubljana. Poročilo je predhodno obravnaval tudi odbor za vzgojo in izobraževanje pri IS, ki je predložil ob poročilu izvršnemu svetu svoje ugotovitve in pripombe in s tem opozoril na nekatere najpomembnejše probleme na tem področju.

Poročilo, ki se nanaša predvsem na šolsko leto 1977/78, v uvodu obravnava podružbljanje vzgoje in izobraževanja. V procesu podružbljanja vzgoje in izobraževanja je bil dosežen relativen napredek, ki se odraža predvsem na boljšem sodelovanju predstavnikov družbenega interesa v organih šol. Vendar pa ta aktivnost še vedno ni takšna, da bi delegati dejansko predstavljali sredino, ki jih je delegirala. Povezanost osnovnih šol in vzgojnovarstvenih organizacij s krajevno skupnostjo in OZD še tudi ni dobilo zaželjene oblike in vsebine, saj se le-ta kaže v večji ali manjši meri predvsem le ob izvedbi določenih akcij (varstvo okolja, proslave itd.). Odgovornost za povezovanje pa prav gotovo ne more ležati le na šoli sami.

Uresničevanje vzgojnoizobraževalnih smotrov

V občini Ljubljana Center deluje sedem popolnih osnovnih šol. Pod upravo OŠ Lediča delujejo tudi oddelki osnovne šole v KC za šoloobvezne otroke, ki so na zdravljenju iz vse Slovenije.

Šolska mreža je že več let ista, saj šole v naši občini sprejemajo razen otrok iz na-

še občine tudi dokaj veliko število otrok iz ostalih ljubljanskih in celo izvenljubljskih občin.

Najbolj pereč problem je skoraj na vseh šolah, že nekaj let, pomankanje ustreznih pedagoških kadrov. Dejstvo, da je izvajalo vzgojnoizobraževalni proces šest učiteljev na razredni stopnji in deset na predmetni stopnji je zaskrbiljujoče, še toliko bolj ob dejstvu, da se stanje ne izboljšuje. V prizadevanjih za kar najboljšo kadrovsko zasedbo se šole srečujejo s stanovanjsko problematiko ter veliko fluktuacijo – odhajanjem pedagoških delavcev v druge službe.

Problem ustreznih kadrov se bo nedvomno še zaostрил ob uveljavitvi sprememb zakona o invalidskem in pokojninskem zavarovanju, saj je bilo doslej v naši občini angažirano preko dvajset upokojenih pedagoških delavcev. Nedvomno pa bodo v prihodnjem letu to občutili najbolj tudi tiste šole, ki bodo prišle na celodnevno delo, ki pa zahteva, tako zadostno, kot tudi ustrezno število pedagoških delavcev.

Izvršni svet je ob obravnavi tega problema zavzel stališče, da je nujno potrebno posvetiti temu problemu vso pozornost ter v planske dokumente

vkjučiti tudi plan potrebnih kadrov.

Ugotavlja se, da se še vedno prepočasí posodablja vzgojnoizobraževalno delo, saj izstopa frontalno delo s poudarjeno izobrazbeno vsebino, ki sloni na pretirani faktografiji.

Vse šole imajo organiziran dopolnilni pouk, ki je kljub pomanjkljivosti pokazal dobre rezultate ter prispeval k zadovoljivim učnim uspehom. Skrb za nadarjene učence se kaže v izvajanju fakultativnega pouka predvsem tujih jezikov in pripravljanja na razna tekmovanja. Vendar pa pravega dodatnega pouka skoraj ni zaslediti.

Poklicno usmerjanje in COŠ

V mestnem okolju je še vedno zelo prisotna miselnost, da je za nadaljnje izobraževanje in usmerjanje najprimernejša gimnazija, kar je deloma odraz tradicionalnega mišljenja staršev, zato se v gimnazije vpisuje največ otrok. Od skupno 584 učencev se je odločilo za nadaljnje šolanje na gimnaziji kar 306 učencev, kar je več kot polovica. Na področju poklicnega usmerjanja bo potrebno v prihodnje storiti še marsikaj, predvsem pa uveljaviti načelo, da je poklicno usmerjanje sestavni del celotnega vzgojnoizobraževalnega dela od vsega začetka šolanja. Marsikaj bo potrebno storiti tudi glede povezovanja in sodelovanja osnovnih in srednjih šol, ki je za sedaj še zelo slabo in nesistemsko. Veliko boljše je sodelovanje med osnovnimi šolami in vzgojnovarstvenimi organizacijami.

(prihodnjič COŠ)

Vabilo na razstavo ob mednarodnem letu otroka

Krajevna konferenca socialistične zveze delovnega ljudstva v KS Gradišče je v okviru akcije »Mednarodno leto otroka 1979« poleg drugih nalog vključila v svoj program tudi organizacijo razstave na temo otroka v sodelovanju s fotoreporterji Dela, z Iskro in z Mladinsko knjigo ter nekaterimi umetniki iz krajevne skupnosti Gradišče.

Otvoritev razstave bo 5. junija ob 18. uri v avli Iskre na Trgu revolucije 3. Otvoritev je združena s krajšim kulturnim programom in govorom tovarišice MARIJE VILFAN.

Razstava bo trajala do konca meseca.

Vse občane vlijudno vabimo, da si razstavo ogledajo.

KK SZDL GRADIŠČE
Terenski odbor SZDL »Trg revolucije«